

SJEDNICA VIJEĆA DUBROVAČKIH LJETNIH IGARA

## Zamjenik župana protiv preseljenja Igara izvan gradskih zidina

Zamjenik župana Davorko Obuljen na sjednici Vijeća Dubrovačkih ljetnih igara u Zagrebu izrazio je protivljenje najavama da će se program Igara preseliti iz prostora unutar gradskih zidina u Lazarete.

Nakon uvodnih izlaganje o programskom i financijskom izvješću koje su iznijeli bivši intendant igara Krešimir Dolencić i ravnateljica Ivana Medo otvorila se rasprava o prob-

lemima s kojima se suočavaju Igre unutar povijesne jezgre Grada Dubrovnika, uslijed buke koja se stvara od okolnih ugostiteljskih objekata za vrijeme odražavanja predstava i koncerata. Rasprava je došla i do točke u kojoj su prisutni doveli u pitanje samo odražavanje Igara unutar povijesne jezgre.

Na opasku kako odražavanje igara nije više moguće na području Grada, zamjenik župana Obuljen tome se usprotivio te je u svom izlaganju naglasio kako se igre već 65 godina održavaju u istim uvjetima, ali da se nikada nije ograničavala umjetnička sloboda kreatora programa Igara. Nadalje, Obuljen je podsjetio da su se predstave održavale i izvan gradske jezgre, ali da se većinski dio programa uvijek održavao unutar zidina. Stoga je naglasio da Igre tom prostoru pripadaju i da tu moraju i ostati. S izlaganjem zamjenika župana Obuljena se složila i ravnateljica Igara Ivana Medo

koja je naglasila da unatoč svim problemima s kojima se Igre suočavaju većinski dio programa treba održavati na području povijesne jezgre. Ravnateljica Medo je rekla je da se već i ove godine uspio riješiti veliki dio problema u suradnji sa Komunalnim odjelom Grada Dubrovnika, ali i dodala da je potreban konstruktivni sastanak sa predstavnicima Grada kako bi se pronašlo trajno rješenje za nesmetano održavanje DLJI. Zamjenik ministricke kulture Berislav Šipuš izrazio je žaljenje da nitko iz Grada Dubrovnika nije došao na sjednicu, zamolio v.d. intendanta Mladena Tarbuka i njegovu pomoćnicu Mani Gotovac da u najskorije vrijeme izrade prijedlog dnevnog reda sastanak s predstavnicima Grada Dubrovnika te izrazio nadu će se ovaj put iz Grada odazvati pozivu. I ostali su sudionici sastanka izrazili čuđenje činjenicom da unatoč važnosti teme nitko iz Grada Dubrovnika nije sudjelovao na sastanku.



## SASTANCI O ULAGANJIMA KARISME I OBNOVI CRKVE SV. VLAHA U STONU Karisma zainteresirana za niz ulaganja na području Županije

Župan Nikola Dobroslavić i pročelnik Ivo Klaić na radnom su sastanku s direktorom Karisma Hotels Adriatic Veljkom Ostojićem razgovarali o investicijskim planovima te tvrtke na području Dubrovačko-neretvanske županije. Ostojić je župana Dobroslavića upoznao s namjerama Karisme za kupnju hotelskog kompleksa u Kupařima, o razvoju odnosno dogradnji HTP Koločep, interesu za HTP Plat, ali i o nekim drugim interesima za ulaganja na području Županije. Također, Ostojić je naglasio kako je i vodeća europska turistička agencija TUI suvlasnik Karisme te da i kroz tu činjenicu vide interes u ovoj destinaciji.

Od Županije je Ostojić zatražio pomoć oko reguliranja pomorskog dobra ispred lokacija za koje su zainteresirani. Župan je naglasio kako je svima u Županiji jasna snaga TUI-a u turizmu, zaželio Karismi uspjeh kod realizacije planova te dodao da će Županija, kao i svim drugim investitorima, biti od pomoći oko svih projekata.



## O projektu obnove crkve sv. Vlahu u Stonu

Župan Nikola Dobroslavić i pročelnica Marijeta Hladić na radnom su sastanku s načelnikom Općine Ston Vedranom Antunicom i predstavnicima Biskupije dubrovačke i župne crkve u Stonu razgovarali o projektu obnove crkve sv. Vlahu u Stonu. Ta je crkva, unutar povijesnog prostora Stona, rečeno je na sastanku, jedina je neobnovljena župna crkva u cijeloj Županiji. Predstavnicj Crkve županu i pročelnici pokazali su i predstavili projekt obnove te su zatražili pomoć od Županije. Županija je odobrila financijsku pomoć za obnovu crkve te je obećana dodatna pomoć oko realizacije projekta obnove. Inače, u projektu sudjeluju Ministarstvo kulture, Općina Ston, Biskupija dubrovačka i niz donatora.



MEĐUNARODNI SIMPOZIJ

## O budućnosti povijesnog urbanog krajolika Dubrovnika

Zavod za prostorno uređenje Dubrovačko-neretvanske županije organizira međunarodni simpozij "Budućnost povijesnog urbanog krajolika Grada Dubrovnika, dobra svjetske baštine (UNESCO) – nove metodologije urbane konzervacije u kontekstu upravljanja prostornim razvojem" i izložbu "Krajolik – pozornica života". Simpozij i izložba se realiziraju u okviru EU prekograničnog projekta "Baština – pokretač razvoja", a održava se 6. - 7. studenoga 2014. u samostanu sv. Klare i Izložbenom prostoru dvorane Visia. Na simpoziju će biti prezentirani rezultati četiri nove studije za pilot područje Dubrovnika.

## ZA UGRADNJU ENERGETSKI UČINKOVITE STOLARIJE I IZOLACIJE Subvencije

Dubrovačko-neretvanska županija i Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost sa 154 tisuće kuna subvencionirali su ugradnju energetske učinkovite vanjske stolarije i toplinske izolacijske ovojnice na devet obiteljskih kuća na području Županije. Naime, ugovorom između DNŽ i Fonda procijenjena je vrijednost ovog projekta na 1,96 milijuna kuna. No, realizirano je tek oko četvrtine tog iznosa ili 515 tisuća kuna. Od ukupne vrijednosti ugradnje energetske učinkovite stolarije i izolacijskih ovojnica, Fond je izdvajao oko 20 posto, DNŽ 10 posto, a korisnik 70 posto.